

Federal Communications Commission

**Before the
Federal Communications Commission
Washington, D.C. 20554**

In the Matter of)
)
Amendment of Section 73.202(b),) MB Docket No. 02-212
Table of Allotments,) RM-10516
FM Broadcast Stations.) RM-10618
(Vinton, Louisiana, Crystal Beach,)
Lumberton and Winnie, Texas))

ERRATUM

Released: May 28, 2004

By the Assistant Division Chief, Audio Division, Media Bureau:

Paragraph 5 of the *Report and Order* in the above proceeding, (DA 04-1200), released May 4, 2004, is corrected to read as follows. In the fourth sentence, "Channel 264C at Lumberton" is being substituted for "Channel 287C2 at Winnie." In the sixth sentence, "Lumberton (population 8,731)" is being substituted for "Winnie (population 8,731)" and "Channel 264C at Lumberton" is being substituted for "Channel 287C2 at Winnie."

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

John A. Karousos
Assistant Chief, Audio Division
Media Bureau